
 
 

 

COMUNE DI VICOVARO 

Provincia di Roma 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 

 
 

      N.   06 

del  25.02.2010 
 

OGGETTO: Prosecuzione progetto di “Sostegno alle donne” e “Aiuto 

domestico agli anziani”. Atto di indirizzo.  

 

 

 L’anno Duemiladieci il giorno venticinque del mese di  febbraio alle ore  15,30  nella Casa 

Comunale. 

 Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori: 

                                                                                                                      

                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE 

SIRINI      Giovanni Presidente X  

BONTEMPI   Renzo Assessore X        

DANTE    Filippo Assessore X  

GIOVANNELLI  Mauro Assessore X  

MAIORANI   Antonio Assessore X  

MOLTONI     Luigi Assessore X  

MOLTONI     Vincenza Assessore X  

 

Partecipa il Segretario Comunale   Alessandra GIOVINAZZO 

 Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 

giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

LA GIUNTA MUNICIPALE 

 
RICHIAMATA  la  deliberazione n. 31 del 12.3.2009 con la quale è stato approvato il Progetto 

sperimentale di “Sostegno alle donne” e di “Aiuto domestico agli anziani”  ed è stato dato mandato  al 

Responsabile del Servizio  per l’esecuzione degli atti e procedure conseguenti all’approvazione del progetto 

stesso: 

 
CONSIDERATO che il progetto è stato realizzato utilizzando una parte dei fondi ordinari erogati 

annualmente dalla Regione Lazio per i servizi sociali; 

 
DATO ATTO dell’esito positivo del progetto e della somma residua sul capitolo 1874-1 da poter 

utilizzare per la prosecuzione del progetto; 

 

DATO ATTO altresì della proposta avanzata dal responsabile del servizio circa la prosecuzione del 

progetto fino ad esaurimento dei fondi residui, in considerazione delle istanze  pervenute (sia di sostegno alle 

donne che  di aiuto domestico  agli anziani); 

 
RITENUTO pertanto di  recepire la proposta del responsabile del servizio dando mandato al 

medesimo per l’esecuzione degli atti e procedure conseguenti; 

 

Con voti unanimi, legalmente resi, 

DELIBERA 

 
Per le motivazioni espresse in narrativa, che qui si intendono integralmente riportate,  

DI PROROGARE i termini temporali del  Progetto sperimentale di “Sostegno alle donne” e di “Aiuto 

domestico agli anziani”, approvato con deliberazione della G.M. n. 31 del 12.3.2009, fino ad esaurimento 

dei fondi residui disponibili sul capitolo 1874-1, come proposto dal responsabile del Servizio Sociale 

Comunale.  

 
 DI DARE MANDATO  al Responsabile del Servizio  per l’esecuzione degli atti e procedure conseguenti.  

 

DI DICHIARARE , con separata unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente esecutiva, 

ai sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U. 18.8.2000, N. 267. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


